
 

 ): ن8( استرداد المعارف   
   ن4:   أربط بین مكونات المجموعة الأولى ومكونات المجموعة الثانیة – 1  

  عضلة بفعل ثقل ثم تعود إلى طولھا الأصلي  تتمدد ال– 1■                                                                                   ■     الحساسیة الشعوریة–أ    
    كل خبر یأتي عن طریق أحد أعضاء الحس– 2■                                                                                   ■     المرونة               -ب    
    مسیر السیالة العصبیة أثناء رد الفعل- 3                                                     ■   ■                               العضلة الھیكلیة      –ج    

   المنفذ الطبیعي للحركة أثناء الانعكاس – 4■                                                                                   ■    قوس الانعكاس       –د     
    ن4:       أجب وبشكل مختصر – 2 
   ن1................................................................................................................... ..:أذكر وسیلتین لوقایة الجھازین العصبي والعضلي  –أ   
  ................................................................................................ :.أذكر العناصر التي تتدخل في الانعكاس الشوكي  -ب  

   ن2...........................................................................................................................................................................................................
   ن1: ..................................................................................................................................................................... ما ھي الحركة الإرادیة –ج  

  ) ن12( الإستدلال العلمي والتواصل                 
  ,رأى شخص إشارة المرور الحمراء الخاصة بالراجلین ، ثم مشى لیقطع الطریق بسرعة . نتتبع الأنشطة العصبیة  الآتیة ,  عمل الجھاز العضلي والعصبي لفھم

   ن2.................................................... ................................................. استخرج الأنشطة العصبیة الممثلة في ھذا النص وبین نوع كل نشاط عصبي – 1 
        

  نوعھ  النشاط العصبي
  
  
  
  
  

  

  
  
وعندما نضع علیھا . فتبن أنھ لایستطیع أن یحرك رجلھ الیسرى  ,   عندما  وصل نصف الطریق صدمتھ  سیارة مسرعة وألقي على الطریق ثم حمل إلى المستشفى —2  

 كیف تفسر ذلك ؟ .ولكن یسحب رجلھقطعة ثلج لایحس بھا 
.....................................................................................................................................................................................:  

  ن1............................................................................................................................................................................................................
  ............................................................................................: ............................... ؟ ةلعصبي الذي تكشف عنھ ھذه الملاحظھو نوع النشاط ا  ما– 3 

   ن.1...........................................................................................................................................................................................................
   )  وضع قطعة الثلج على  الرجل الیسرى  یتم سحبھا( في خطاطة مسیر السیالة العصبیة في ھذا النشاط بین  – 4 

.................................................................................................................................................................................................................  
...............................................................................................................................................................................................................  

  .ن3 ...........................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................  
  ..................................................................................................................................................ي  استنتج مما سبق وسیلة لوقایة الجھاز العصب– 5

  ن1...........................................................................................................................................................................................................
ماھي الخاصیتان  للعضلةالتي تكشف عنھما .عندما وضع  الطبیب مھیجاعلى عضلة الرجل الیسرى تتقلص ,  بین الفحص الطبي لھذا الشخص أن عضلاتھ كلھا سلیمة –6

  ...................................................................................................................................................................................لسریریة ھذه الملاحظة ا
...............................................................................................................................................................................................................  

..                                    ن2...........................................................................................................................................................................................................
  بین في رسم تجربة تبین الخاصیة الأخرى للعضلة الھیكلیة غیر التي تم التعرف علیھا في الملاحظة السابقة  

  ن1 ..........................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................................................................  
..................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................  
....................................................................................................................................................................................................  
  ن1............................................................................................................ .......... ..... استنتج وسیلة لوقایة الجھاز العضلي اعتمادا على ماسبق  –8  

................................................................................................................................................................................................................  
                              .ن بایزویالحس: أنجزه .................................................................................................................................
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